

De vital interés

El nombramiento de ingeniero de la Cámara Uvera

Por esta época los parraleros no piensan en otra cosa que en la cuestión de fletes y embarques. A tal punto absorben su atención, que olvidan otra porción de cosas que son importantes. Entre otras cuestiones, es de especial interés la organización de la producción; a nuestro modo de ver, la solución del problema uvero no depende sólo de la organización en los embarques. Sin negar la importancia que tiene, creemos firmemente que hay algo más fundamental que nos hace pensar que el fin primordial de la Cámara consiste en mejorar la producción.

defender de un atropello a un hijo del país. Y este es el caso presente. Entre los varios ingenieros que se presentan al concurso hay un hijo de Almería que presenta los mayores méritos, que acredita haberse preocupado del problema de las uvas, que ha estado especializándose para esta materia en Villafranca, que se ha dedicado al estudio de una cartilla del parralero, que ha estado en Montpellier. Pero parece que hay quien pretende ponerse en frente de la justicia, olvidando todo esto. Para conseguirlo han de valerse de dos cosas, ambas contrarias a la ley: primera, admitir una instancia que se presentó fuera del plazo; y segunda, adjudicar a éste, que al presentarse fuera de término, indica ya el poco cuidado y poco respeto que ha de merecerle la Cámara.

naremos nosotros con esas representaciones artificiales? Si la Cámara cree que le interesa el problema de la mosca, envíe un ingeniero por su cuenta para que estudie lo que allí se se hace. Abi tiene los trabajos del señor Berro, que son únicos en Esooña. ¿Hubiéramos perdido algo con que hubiese ido para informarnos de los resultados del Congreso? Yo voy más allá aún; yo no vería inconveniente alguno en que se fuesen unos cuantos vocales a estudiar lo que hacen otros países fruteros. Es cierto que hay quien cree que los parraleros de aquí sabemos más que nadie, pero vean el ejemplo de Inglaterra. No hay nación en el mundo que pudiese tener motivos para creer que conocía mejor que nadie la industria carbonera. Sin embargo, no han tenido inconveniente en nombrar una nutrida Comisión que ha ido a Alemania para estudiar y comparar los procedimientos empleados por esta última nación.

Commemoración del 13 de Septiembre en Madrid

La Unión Patriótica de Almería ha contratado ya un tren especial para la conmemoración de su representación a la gran manifestación de Madrid el día 13. Dicho tren saldrá de Almería el día 11 a las 4 de la tarde para salir de Madrid en viaje de regreso el día 15 por la noche. La plaza que llevará es única, primera, y su precio es de 90 pesetas ida y vuelta. Tomará los viajeros expresamente en Almería, y estaciones provinciales y en la de Guadix. Los que deseen hacer viaje deberán comunicarlo antes del 8 a la Jefatura provincial para que ésta pueda comunicarlo oportunamente al número a la Compañía el día 9 y puedan además extender las tarjetas de identidad correspondientes. Se han concedido rebajas para los trenes ordinarios, en una tercera parte del importe del valor del billete; para facilitar de los cuales precisa la presentación del carnet correspondiente. Se debe advertir que, obstatando, que no se podrá utilizar los trenes expresos, ni rápidos y para la conmemoración de viajeros para estos trenes en dichos días, es así seguro que sólo en las salidas de línea podrá encontrar plaza los viajeros, corriendo el peligro de no poder utilizar en estaciones intermedias. Por esta razón la Jefatura Provincial aconseja el tren especial, organizado para esta fin.

Política internacional

Esos Balkanes, ahora y siempre... La turbación de los Balkanes a que aludía el primer ministro de la Gran Bretaña en declaraciones recientes, es más profunda cada vez. Los indicios son muchos y señalaremos algunos de gran relieve: las elecciones griegas; la crisis ministerial de Bulgaria; la efervescencia parlamentaria de Yugoslavia; la proclamación de Ahmed Zogú como rey de Albania, condotiero que, después de una cuartelada, se exaltó a presidente de la República y quiso ser nombrado canciller, luego podesta, después emperador. Se ha contentado, en vista de que emperador no hay más que en el Sahara, con ceñir la corona de los reyes de Albania. Condottiero, podesta, canciller, emperador o rey, no es Ahmed Zogú más que un señor mediatizado por Italia. Es en Roma y no en Tirana donde la suerte de Albania se decide. El primer ministro inglés, al señalar a Albania señalaba no a Ahmed Zogú sino a Mussolini, que es el que cuenta. El triunfo de Venizelos consolidará, sin duda, la República en Grecia, pero no sin que los legitimistas intenten socavarla por todos los medios. El mismo Venizelos, en un discurso cuyas líneas generales recogimos, anunció que las fuerzas del pretendiente se emboscarían al accho de las flaquezas del régimen. Hay que derrotar al enemigo dos veces, y si se puede, tres. No aludió Venizelos a las dificultades de orden internacional ni a los empréstitos angustiosos. Las unas y los otros, empero, y sus repercusiones en Europa son apreciables. En Bulgaria el Gabinete Liapchev está amenazado de disolución desde que el general Volkof, cediendo a exigencias del ministro de Negocios Extranjeros, Buroff, tuvo que dimitir. La retirada del minis-

Política internacional

tro obedeció a la diligencia franco-británica pidiendo sanciones contra los macedonios. La disensión entre volkofistas y buroffistas se está enconando, y según telegramas recientes ha habido un encuentro entre estudiantes de las dos fracciones. Los estudiantes búlgaricos son los más fogosos del mundo, y promueven una algarada sin el menor esfuerzo. Se dice que Tsankof va a sustituir en la presidencia del Consejo de ministro a Liapchev. Tsankof es partidario ardiente de la inteligencia bulgario-yugoeslava. Liapchev es un poco nacionalista, y ha proclamado que la política de las «ententes» a toda costa «enervaría el amor a la independencia, que es la levadura viva del carácter nacional». En el reino de serbios, croatas y eslovenos se presentan peligros de más bulto. El partido agrario-croata, al oponerse a la hegemonía de Serbia reivindicó la nacionalidad de Croacia, y a funda en presuntas peculiaridades de raza, del dialecto milenario, de leyes consuetudinarias, de música popular, de fiestas típicas, etc. Las sucesiones han empezado siempre así. Mitchek, sucesor de Raditch en la presidencia, o caudillaje más bien, de la fracción agrario-croata, afirmó en la Conferencia Internacional de Berlín que los representantes yugoeslavos no hablaban en nombre de Croacia, sino de Yugoslavia, «dos nacionalidades distintas y voluntariamente ligadas para fines de derecho o, a lo más, para fines económicos. Un caudillo que habla así fuera de su país, ante la expectación de Europa, no es de los que inspiran confianza ilimitada. «Mucho mal puede venir—dijo oportunamente Baldwin—de los Balkanes si la Europa occidental no lo ataja».

De vital interés

Para la provisión de la plaza de ingeniero de la Cámara es necesario atender principalmente al mejor conocimiento de las parras. Es evidente que, en igualdad de circunstancias, el ingeniero que vive en Almería, y más todavía si ha pasado toda su vida entre parras, tiene mayores motivos de conocer el problema uvero, y, por tanto, mayores méritos. De manera que el amor a la patria chica, que en general suele inclinarse a favorecer a los hijos del país o de la región, no está, en el caso presente, contra el espíritu de justicia, sino que viene a robustecerlo. El sentimiento del amor a la patria chica es innato en todas partes; pero cuando más se manifiesta es, cuando se trata de

INFORMACION DEL DIA

La temperatura de ayer Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sinológica) del servicio Meteorológico Nacional. Presión media del día. 762'9. Temperatura máxima. 29'2. Idem mínima. 22'1. Idem media. 25'6. Idem max. al sol. 35'6. Humedad relativa media. 74. Evaporación en 24 horas. 2'5. Lluvia en 24 horas. 0'0. Viento dominante. S-SW. Fuerza en metros por segundo. 6'0. Nebulosidad. Casi nublado. Nota del Observatorio Central.—Formación de tormentadas locales en las regiones del centro. Visita interesante Ayer mañana visitó al alcalde de la ciudad señor Rovira Torres, en su despacho oficial don Cecilio Oyonarte representante de la nueva sociedad general de constructores, que tiene su domicilio en Madrid. Dicho señor manifestó al señor Rovira, las grandes obras que su sociedad construye en la actualidad en distintas poblaciones de España, siendo entre ellas, dignas de mención, la del Teatro Real de Madrid y el Palacio de la Telegrafía Nacional. Dijo al señor alcalde, que su visita obedecía, por si la casa que representaba podía llevar a cabo la construcción de edificios públicos, alantarrillado y obras de conducción de aguas. El señor Rovira, informó ampliamente al señor Oyonarte

Una circular

Por el Gobierno civil se ha dictado una circular dando ordenes a los Ayuntamientos para la observación de lo que detalla el artículo sexto del reglamento orgánico por el que se han de regir las citadas Corporaciones. Riqueza urbana Por el servicio de riqueza urbana municipal, se ha publicado una circular dictada por la superioridad, disponiéndose que el día 4 del actual se proceda a la remisión de los trabajos catastrales de la propiedad urbana enclavados en términos de esta capital. Tiro nacional Después del brillante concurso celebrado por esta República, el pasado agosto, el cual ha llamado extraordinariamente la atención por la abundancia y valor de los premios concedidos, hoy domingo se reanuda en las prácticas de tiro, saliendo el automóvil como es costumbre del domicilio social, Océano Olinda, 5, a las cuatro, cinco y seis de la tarde. Surgen a todos los señores que han obtenido premios en el citado concurso, así como hoy el campo de tiro a fin de hacer fotografías de los mismos, que serán publicadas en varios periódicos ilustrados de los de mayor importancia. Petición de mano Por don Luciano Escudero jefe del cuerpo de Aduanas, y su señora doña Concha Morillo María, ha sido pedida la

Colegio de practicantes

Esta presidencia ruega encarecidamente a todos los practicantes de Almería y su provincia, así como a los colegios, que manifiesten a este Colegio provincial (Castelar 10) el nombre y apellidos, punto de residencia, domicilio, cargo que desempeñan, y sea en su propio o estadao particular, si están o ligados y fecha de ingreso. Esta gestión se hace obediendo órdenes de la Federación Nacional de practicantes, la cual desea saber con exactitud el número de practicantes existentes en España, el número de pueblos que no tienen practicante titular para la debida organización y provisión de plazas vacantes. Por lo expuesto no dudamos que los compañeros de provincia han de responder a este llamamiento que demuestra una vez más la impropia tarea que se han impuesto los señores que constituyen el Comité Ejecutivo de Federación Nacional y que necesariamente ha de redundar en beneficio propio.—Francisco Gutiérrez Martínez, delegado regional. No tiene rival el café LA NEGRITA Exclusiva «La Oriental» Principio 20

DEPORTES

Segundo. Cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 37 y 38 del Reglamento. Tercero. Aprobación de cuentas de 1927-28. Cuarto. Crédito Agrícola. Quinto. Concurso para la provisión del cargo de ingeniero director de la Estación Ampelografía. Sexto. Otros asuntos que propongan la mesa o los señores vocales. Ven exportados hasta la fecha en 21 vapores 114.034 barriles y 365 medios. En igual día del año anterior se habían exportado en 19 vapores 121.286 barriles y 165 medios. Resumen por mercados de la actual campaña uvera. Mercados Barriles Medios Liverpool... 47.359 132 Hull... 14.021 19 Glasgow... 10.715 10 Londres... 20.348 210 Sudamérica... 555 Dácar... 99 Noruega... 2.490 Manchester... 6.655 Southampton... 3.999 Hamburgo... 9.740 49 Suecia... 2.227 25 Cristiania... 4.879 Copenhague... 2.570 Campaña frutera Ayer zarpó el vapor «Reina Jar» para el mercado de Londres con 10.992 barriles y 210 medios. Se anuncia para el próximo día 4 la llegada del vapor «Kronos», que cargará barriles para el mercado de Hail. Quedaron sobre suelta unos 20.000 barriles dispuestos para la carga. Se han recibido telegramas de parte del vapor «Aragón» en el mercado de Liverpool, de 89 a 21'6 con mayoría de 12 a 16'. Para hoy domingo, a las once de la mañana, en el cortijo denominado de «Amaro», designando a José Refonido Ortega, quien se declaró autor de la sustracción. Por esta causa ha sido puesto a disposición de la autoridad judicial.

De la provincia

Hurto de cajas de madera Peñol.—Ante la Benemérita de esta localidad denunció Miguel Redondo Ortega que de una nueva propiedad de su padre, le habían hurtado siete cajas de maderas, las cuales, empleaba para el transporte de uvas. Practicadas las diligencias del caso, fueron encontradas las citadas cajas en el cortijo denominado de «Amaro», designando a José Refonido Ortega, quien se declaró autor de la sustracción. Por esta causa ha sido puesto a disposición de la autoridad judicial.

MADRID AL DIA

Es establecido por la "Gaceta"

INFORMACIÓN GENERAL

ULTIMA HORA

Las Compañías ferroviarias

Y la conmemoración del 13 de septiembre

Varias empresas ferroviarias han recibido hasta hoy 36 modificaciones de otras tantas provincias en sentido de que se organicen los trenes especiales a Madrid con motivo de los actos que hayan de celebrarse en la corte el día 13 del corriente mes.

Las Compañías por su parte han accedido a las peticiones formuladas en el sentido expuesto, y además ha establecido otras tantas bajadas en los billetes.

Modificación de unos itinerarios de buques

La "Gaceta" publica hoy una Real orden aprobando ciertas modificaciones que se introducen en los itinerarios que actualmente desarrollan los buques de la Compañía Transatlántica en sus diferentes servicios.

Dichas modificaciones comenzarán a regir el día primero de enero del próximo año.

Los peligros de la circulación

En la calle Abascal, de esta corte, han chocado esta noche un automóvil y una motocicleta.

Los ocupantes de ésta resultaron heridos de gravedad.

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Entre ellos se cuenta la República de los soviets.

Unos aviadores franceses emprenden un vuelo, con propósito de batir el "record" de distancia

Paris.—En el aeródromo de La Bourget se ha elevado hoy un aparato tripulado por los aviadores Arrachebaré y Ringout.

Estos se dirigen a Calcuta en vuelo directo, proponiéndose batir el record de distancia establecido hasta ahora.

La locura de nuestros días

Lotería Nacional

En el sorteo celebrado ayer en Madrid resultaron premiados los números siguientes:

PRIMER PREMIO 34.916

en Vitoria, Barcelona, Jerez de la Frontera, Málaga y Madrid.

SEGUNDO PREMIO 15.805

en Las Palmas, Madrid, Huelva y Málaga.

TERCER PREMIO 35.453

en Barcelona.

CUARTO PREMIO 28.999

en Vitoria, Barcelona, Granada y Jerez de la Frontera.

QUINTOS PREMIOS

27 176 11.797 19.126 15.919

12 062 20.336 21.974 38.546

30 109 28.480 26.020 25.768

1 406 4.065 9.683

DE MADRID

Manifestaciones del señor Besteiro

Un periodista ha visitado hoy a don Julián Besteiro que actualmente convalece en el Sraatorio del Guadarrama.

Habiendo en torno al Pacto contra la guerra, ha manifestado el señor Besteiro que los gobiernos obran hoy inclinados a la actual demanda de medidas que aseguren una paz duradera.

Por lo tanto se haga en este sentido—añade el ilustre catedrático—sarcasmo de eficacia para el afianzamiento de una paz sólida.

Esto se logrará cuando se organice un fundamental pacifismo en las masas que constituyen a los Estados.

El señor Besteiro rechaza gallardamente la imputación que se hace a los socialistas españoles de cifrarse en inteligencia con la Dictadura puesta en vigor por el señor Primo de Rivera.

Termina diciendo que los socialistas únicamente pueden colaborar con aquellos organismos o asociaciones en cuyo seno figure alguna representación de la masa obrera.

Llegada de un profesor ecuatoriano

Hoy ha llegado a Madrid el profesor don César Silva, director de las Escuelas Normales del Ecuador.

Permanecerá en esta Corte una temporada, realizando estudios de investigación pedagógica.

Una alocución al pueblo español

Se ha publicado una alocución, que se fijará en todas las capitales de provincia, en la cual se exalta al país a que tribute sus simpatías al régimen establecido el día 13 de septiembre del año 1923.

La leyenda de los sin familia

Don cuenta desde Torrejón de Ardoz, que hoy se ha presentado en aquel pueblo un individuo que dijo llamarse Juan Práxedes Serrano, en un estado de que inspiraba compasión.

El isógrito personaje, se dirigió a una casa en la cual habitaba un matrimonio, pretendiendo demostrar a éste que él era un hijo a quien los ancianos habían tenido la desgracia de considerarlo desaparecido en el desastre del 21, en África.

La mujer se negó a recibirlo como hijo, considerándolo, además, de impostor.

El esposo, por la circunstancia de haberse privado del sentido de la vista, tampoco ha podido advertir si es o no agorero el hijo que un fenómeno casualístico ha llevado a su casa.

En tanto se desdora el enigma, ha sido encarcelado el Práxedes.

Es de advertir, que los citados esposos, hasta hoy no tienen noticias de un hijo que pertenecía al Ejército de operaciones, cuando la empresa de Monte Arzuit.

Noticias de provincias

La jornada del presidente

San Sebastián.—El jefe del Gobierno estuvo esta mañana en el palacio de Miramar, cumplimentando a S. M. la Reina doña María Cristina.

Nuestro embajador en Londres, y el ministro de Fomento, acudieron hoy al hotel donde se hospeda el jefe del Gobierno, conferenciando durante algún tiempo.

Una nota del presidente

San Sebastián.—Hoy ha sido facilitada a los periodistas por el señor Primo de Rivera una nota.

El vapor «J. J. Sisler» abordó al falucho «Virgen de los Das ambarados», hundiéndolo.

En el «Sisler» fueron recogidos los tripulantes del velero hundido.

El señor Ventosa marcha a la Argentina

Barcelona.—Próximamente marchará a Buenos Aires, el ex ministro señor Ventosa.

Hacia fin de unos desconocidos

Barcelona.—Unos desconocidos alquilan hoy un taxímetro, conviniendo con el chófer Jaime Falcozer, que les paseara por las afueras de la capital.

Cuando se cumplía este extremo, los desconocidos amenazaron con una pistola al conductor del coche, y obligándole a que les hiciera entrega de 25 pesetas que llevaba consigo.

Los ocupantes del «taxi», se dieron después a la huida.

Vueca un carro y resultan tres heridos y graves

Murcia.—En la carretera de Lorea a Aguilera, ha volcado hoy un carro.

En el accidente resultaron heridos, Tomás Saura, su esposa Trinidad Garcia y un hijo de ambos.

Un discurso del jefe del Gobierno

San Sebastián.—Hoy domingo habrá de celebrarse en aquella población varios actos en honor al señor Primo de Rivera.

Organizada por la U. P. de aquella capital, tendrá efectos una manifestación, que, después de recorrer las calles de la capital, habrá de dirigirse al Ayuntamiento.

Desde uno de los balcones de la Casa Consistorial, el señor marqués de Estella pronunciará un discurso.

Después de este acto, se le ofrecerá al jefe del Gobierno un banquete.

Una petición de las autoridades de Bilbao

Bilbao.—Las autoridades se han dirigido al jefe del Gobierno, interesándole que en aquella capital se celebre algunos Consejos de ministros.

El señor Primo de Rivera ha contestado, que procurará complacerse en la petición, pero que no puede anticipar la fecha en que tendrán efectos las reuniones ministeriales.

Un incendio destruye 30 casas

Valladolid.—Esta madrugada se ha declarado un violento incendio en Peal de las Galizias.

El voraz elemento destruyó en algunos instantes treinta casas.

La carencia de medios para extinguir el siniestro, y no obstante los grandes trabajos que realiza el pueblo en masas, el incendio aún no ha sido sofocado, temiéndose que aún se destruyan más casas.

El viaje del ministro de Fomento

San Sebastián.—Mañana marchará a Madrid el ministro de Fomento, señor conde de Guadalhorca.

Llegada del señor Yanguas

San Sebastián.—Esta mañana ha llegado el presidente de la Asamblea Nacional, señor Yanguas, acompañado de su esposa.

Pasados unos días el señor Yanguas emprenderá su anunciado viaje a varias localidades españolas.

Bajo el régimen de las capapas

Guadix.—Desde Cogollos de la Sierra participo, que en una crupa celebrada hoy en aquella localidad, un toro cornudo al joven Manuel del Pozo, produciéndole gravísimas heridas.

Marcha a Madrid el capitán general de Canarias

Barcelona.—Hoy ha marchado a Madrid el capitán general de Canarias, señor Vallejo, llegado a esta capital hace dos días.

Fue despedido por las autoridades.

Siniestro marítimo

Barcelona.—Frente a la desembocadura del río Llobregat,

el vapor «J. J. Sisler» abordó al falucho «Virgen de los Das ambarados», hundiéndolo.

En el «Sisler» fueron recogidos los tripulantes del velero hundido.

El señor Ventosa marcha a la Argentina

Barcelona.—Próximamente marchará a Buenos Aires, el ex ministro señor Ventosa.

Hacia fin de unos desconocidos

Barcelona.—Unos desconocidos alquilan hoy un taxímetro, conviniendo con el chófer Jaime Falcozer, que les paseara por las afueras de la capital.

Cuando se cumplía este extremo, los desconocidos amenazaron con una pistola al conductor del coche, y obligándole a que les hiciera entrega de 25 pesetas que llevaba consigo.

Los ocupantes del «taxi», se dieron después a la huida.

Vueca un carro y resultan tres heridos y graves

Murcia.—En la carretera de Lorea a Aguilera, ha volcado hoy un carro.

En el accidente resultaron heridos, Tomás Saura, su esposa Trinidad Garcia y un hijo de ambos.

Un discurso del jefe del Gobierno

San Sebastián.—Hoy domingo habrá de celebrarse en aquella población varios actos en honor al señor Primo de Rivera.

Organizada por la U. P. de aquella capital, tendrá efectos una manifestación, que, después de recorrer las calles de la capital, habrá de dirigirse al Ayuntamiento.

Desde uno de los balcones de la Casa Consistorial, el señor marqués de Estella pronunciará un discurso.

Después de este acto, se le ofrecerá al jefe del Gobierno un banquete.

Una petición de las autoridades de Bilbao

Bilbao.—Las autoridades se han dirigido al jefe del Gobierno, interesándole que en aquella capital se celebre algunos Consejos de ministros.

El señor Primo de Rivera ha contestado, que procurará complacerse en la petición, pero que no puede anticipar la fecha en que tendrán efectos las reuniones ministeriales.

Un incendio destruye 30 casas

Valladolid.—Esta madrugada se ha declarado un violento incendio en Peal de las Galizias.

El voraz elemento destruyó en algunos instantes treinta casas.

La carencia de medios para extinguir el siniestro, y no obstante los grandes trabajos que realiza el pueblo en masas, el incendio aún no ha sido sofocado, temiéndose que aún se destruyan más casas.

El viaje del ministro de Fomento

San Sebastián.—Mañana marchará a Madrid el ministro de Fomento, señor conde de Guadalhorca.

Llegada del señor Yanguas

San Sebastián.—Esta mañana ha llegado el presidente de la Asamblea Nacional, señor Yanguas, acompañado de su esposa.

Pasados unos días el señor Yanguas emprenderá su anunciado viaje a varias localidades españolas.

Bajo el régimen de las capapas

Guadix.—Desde Cogollos de la Sierra participo, que en una crupa celebrada hoy en aquella localidad, un toro cornudo al joven Manuel del Pozo, produciéndole gravísimas heridas.

Marcha a Madrid el capitán general de Canarias

Barcelona.—Hoy ha marchado a Madrid el capitán general de Canarias, señor Vallejo, llegado a esta capital hace dos días.

Fue despedido por las autoridades.

Siniestro marítimo

Barcelona.—Frente a la desembocadura del río Llobregat,

el vapor «J. J. Sisler» abordó al falucho «Virgen de los Das ambarados», hundiéndolo.

En el «Sisler» fueron recogidos los tripulantes del velero hundido.

El señor Ventosa marcha a la Argentina

Barcelona.—Próximamente marchará a Buenos Aires, el ex ministro señor Ventosa.

Hacia fin de unos desconocidos

Barcelona.—Unos desconocidos alquilan hoy un taxímetro, conviniendo con el chófer Jaime Falcozer, que les paseara por las afueras de la capital.

Cuando se cumplía este extremo, los desconocidos amenazaron con una pistola al conductor del coche, y obligándole a que les hiciera entrega de 25 pesetas que llevaba consigo.

Los ocupantes del «taxi», se dieron después a la huida.

Vueca un carro y resultan tres heridos y graves

Murcia.—En la carretera de Lorea a Aguilera, ha volcado hoy un carro.

En el accidente resultaron heridos, Tomás Saura, su esposa Trinidad Garcia y un hijo de ambos.

Un discurso del jefe del Gobierno

San Sebastián.—Hoy domingo habrá de celebrarse en aquella población varios actos en honor al señor Primo de Rivera.

Organizada por la U. P. de aquella capital, tendrá efectos una manifestación, que, después de recorrer las calles de la capital, habrá de dirigirse al Ayuntamiento.

Desde uno de los balcones de la Casa Consistorial, el señor marqués de Estella pronunciará un discurso.

Después de este acto, se le ofrecerá al jefe del Gobierno un banquete.

Una petición de las autoridades de Bilbao

Bilbao.—Las autoridades se han dirigido al jefe del Gobierno, interesándole que en aquella capital se celebre algunos Consejos de ministros.

El señor Primo de Rivera ha contestado, que procurará complacerse en la petición, pero que no puede anticipar la fecha en que tendrán efectos las reuniones ministeriales.

Un incendio destruye 30 casas

Valladolid.—Esta madrugada se ha declarado un violento incendio en Peal de las Galizias.

El voraz elemento destruyó en algunos instantes treinta casas.

La carencia de medios para extinguir el siniestro, y no obstante los grandes trabajos que realiza el pueblo en masas, el incendio aún no ha sido sofocado, temiéndose que aún se destruyan más casas.

El viaje del ministro de Fomento

San Sebastián.—Mañana marchará a Madrid el ministro de Fomento, señor conde de Guadalhorca.

Llegada del señor Yanguas

San Sebastián.—Esta mañana ha llegado el presidente de la Asamblea Nacional, señor Yanguas, acompañado de su esposa.

Pasados unos días el señor Yanguas emprenderá su anunciado viaje a varias localidades españolas.

Bajo el régimen de las capapas

Guadix.—Desde Cogollos de la Sierra participo, que en una crupa celebrada hoy en aquella localidad, un toro cornudo al joven Manuel del Pozo, produciéndole gravísimas heridas.

Marcha a Madrid el capitán general de Canarias

Barcelona.—Hoy ha marchado a Madrid el capitán general de Canarias, señor Vallejo, llegado a esta capital hace dos días.

Fue despedido por las autoridades.

Siniestro marítimo

Barcelona.—Frente a la desembocadura del río Llobregat,

El seguro obligatorio para el transporte ferroviario

El periódico oficial publica en su número de hoy un decreto estableciendo en España el seguro obligatorio para el transporte de viajeros y ganados por ferrocarril.

Se dispone que los viajeros abonarán por concepto de seguro el 5 por ciento del importe de su billete en la inteligencia que la cantidad que se abone por este impuesto no podrá exceder de tres pesetas alcanzando dicho seguro a todas las personas mayores de tres años.

Se manifiesta en la disposición que no se indemnizará ni las lesiones leves ni las que se causasen imprudentemente los viajeros con motivo de quebrantar el Reglamento de los Ferrocarriles.

Los accidentes mortales que sufran los viajeros por atentados en caso de guerra, revolución o motín, serán indemnizados con un año de ellos con treinta mil pesetas.

Se abonará por los menores de edad hasta los nueve años, el billete.

Asimismo en el Decreto se establece la proporción de las indemnizaciones por la gravedad de las lesiones que sufran los viajeros.

Si por causa de ellas resultan incapacitados para el trabajo y según el tiempo que las heridas tarden en curar, se establece la mencionada proporción.

Este seguro obligatorio comenzará a cobrarse desde el día primero del próximo mes de Octubre y aquellos viajeros que se lleguen a pagar el impuesto serán multados.

Respecto a los ganados se abonará por cada cabeza cincuenta céntimos por fracción de cincuenta kilómetros de recorrido.

Intereses provinciales

Constitución oficial de la Federación Católica de Agricultores del Valle del Almanzora

Según se nos comunicó ayer por telegrama, esta tarde, a las cinco, se constituirá en Hércul Overa, oficialmente, la Federación Católica de Agricultores del Valle del Almanzora.

La constitución oficial de la Federación ha sido autorizada por Real orden, y a la asamblea constituyente, que hoy se celebrará en Hércul Overa, concurrirán representantes de quinientos pueblos federados.

El acto, aunque ya de por sí es de gran interés, tendrá además la trascendencia de que en él se adoptará el acuerdo de ofrecer al Gobierno la cooperación de la Federación para ejecutar las obras de riego concedidas al Valle del Almanzora.

Amablemente invitados por el alcalde de Hércul Overa y el cura párroco, uno de nuestros redactores asistirá a la celebración de la asamblea constituyente, de cuyas deliberaciones informaremos a nuestros lectores en el próximo número.

DE ABASTOS

El delegado de Abastos, señor Pérez Hita, ha impuesto durante el próximo pasado mes de agosto 54 multas, que ascienden a 190 pesetas, por faltas de peso en carne, pescado, infringir el régimen del mercado y venta de paz en locales no autorizados.

En visita de inspección girada a varios establecimientos y tabernas se han decomisado once kilos y medio de paz y seis pesas, por encontrarse todas faltas de peso, imponiendo a los infractores las correspondientes multas. El paz decomisado se entregó a varios establecimientos benéficos.

Ha sido sacrificada en el matadero y circo taurino, las reses siguientes:

30 vacas, kilos 4.463; 78 toros, kilos 13.485; 2.524 lanar y cabrito,

Noticias y sucesos

Malos tratos
Antonio Martínez Ramón, ha denunciado en la Comisaría a José Cárdenas Ferrero porque le hizo objeto de malos tratos.

Necesito socio
Capitalista dispone de 35 u 40 000 pesetas con acciones de comercio, para tomar traspaño buen negocio.

Las cédulas
Ayer dió comienzo la recaudación de cédulas perennales en período voluntario, que finalizará el 31 de octubre próximo.

Misterio
Este es el nombre que distingue los «Productos de Belleza», que todas las señoras elegantes usan ya en toda España.

Exceso de velocidad
La guardia municipal ha denunciado al conductor del automóvil número 1159 A. L. por marchar con excesiva velocidad.

¡Jugó el aparato urekal
Para qué? Para faltar día a día y con toda su aroma al mejor café que se expende en toda la región andaluza, 10 pesetas el kilo.

Las armas
La guardia de Seguridad ha denunciado a Pedro Mateo Ibáñez, por ocuparse una casa.

¡Probó V. el coñac Peinado?
Es la mejor y más antigua marca de coñac.

Notas militares
Durante el mes actual desempeñarán los servicios que se expresan los siguientes señores:

Presidente de la Junta de Provisiones, teniente coronel don Brígido García Berrocal.

Servicios sanitarios, médico auxiliar don Gabriel de la Cámara.

Oficial de transacciones el oficial que designe el regimiento de la Corona.

El toque de oración se dará en el mes actual a las 20 y 10 horas.

Se arriendan
o venden 25 horas de agua de la propiedad Las Aguas, de Vitor.

Marido cariñoso
La Guardia de Seguridad presentó en la Jefatura de Policía a Juan Espinosa Rowa y a su esposa Asunción Hernández Pó.

Por arrojar aguas sucias
Ha sido denunciada por la Guardia municipal Encarnación García que habita en la calle del Jaul.

Ondulaciones
Esforista especializada en ondulaciones y corte de melones.

Vacantes
La alcaldía de Oña ha anunciado a concurso la provisión de las plazas vacantes de practicante y matrona titular.

Venta de un solar
Se vende un solar de nueve varas de fachada por 21 y 13 de fondo, situado en la calle del Conde de Villanueva, al sol saliente.

Rescén: Rezas, 4

Nombramiento
Por la Sección de Pósitos ha sido nombrado agente ejecutivo del Pósito de Tabernas don Mariano Sánchez Antón.

De impuestos
Han sido nombrados agentes ejecutivos de impuestos municipales los señores que se confieren a continuación:

Don Antonio Rali Vives, don Fermín García Jiménez y don Francisco García Galvez.

Pósitos
La sección de Pósitos ha dictado una circular dictando normas por las que deberán regirse y tenerse en cuenta por los Pósitos de los pueblos de la provincia.

Los Ayuntamientos
Las alcaldías de Huércul Ove y Falix han expuesto al público los escalafones de empleados técnicos y administrativos de esas Corporaciones.

Servicio municipal
Durante el mes anterior la guardia municipal ha prestado los servicios que a continuación se detallan:

Detenciones por varias causas, 44; crímenes extraviados, 8; obras 5; bicicletas 2; denuncias por infracción de las Ordenanzas municipales, 74; personas mordidas por perros, 15; éstos han sido sometidos a observación; auxilios prestados, 37.

Curiosidades
El año 1828 se inventó la primera hélice.

Si usted quiere ir cómodo compre alpargatas de goma en casa de Bravo.

Gracias, 81

Preparaciones en curso en Editorial Reus

Casa fundada en 1852
Interventores de fondos y oficiales de Gobernación. Prefector: señores Barahona, Frías, Sánchez Santillana y Angulo.

Liquidadores de utilidades. Señores Prados, Campa y Gómez Arregui, 85 pesetas. Contenciosas, 50 pesetas.

Inspectores municipales de Sanidad. Señores García Hurtado y Jefe de la Beneficencia municipal, 60 pesetas mes. Contenciosas, 15 pesetas.

Magisterio nacional. Señores Ballester, Ruiz Muga y Morcuende, Mes, 40 pesetas. Contenciosas, 60 pesetas.

Ayudantes del servicio agrario. Preparación por Jefe del Cuerpo, 50 pesetas mes. Contenciosas, 50 pesetas.

Correos y Telégrafos (aspirantes). Preparación por Jefe y oficiales de ambos Cuerpos, 40 pesetas mes.

Notarías (determinadas y entre notarios) Registradores, judicatura, abogados del Estado, secretarios judiciales y jurídico militar. Señores Campuzar, De Benito, Aguado, Frías y Querejeta, Frías y Izquierdo, 100 pesetas. Contenciosas completas.

Pericial y auxiliar de contabilidad. Señores Fábregas del Pilar, Campa, Prados, Torá y Ajamil, 75 y 40 pesetas. Contenciosas, 30 pesetas.

Aduanas (pericial, administrativo y mecanógrafos) Señores Ilera, Pacheco y Morcuende, Mes: 60, 40 y 40. Contenciosas, 80 y 30.

Policía. Señores Izquierdo, Llardet, Monterde y Morcuende, 30 pesetas. Contenciosas, 15 pesetas.

Secretarios de Ayuntamiento. Señores Barahona, Frías y Santillana, 75 pesetas (primera) y 35 segunda. Contenciosas, 75 y 30 pesetas.

Facultad de Derecho y Bachillerato. Profesores especializados, 15 pesetas.

Preparación general. Proyecto convocatoria. Sres. Proy y Ruiz Muga, 25 pesetas mes. Taquígrafos y Mecanógrafos. Señor Estirado, 15 y diez pesetas.

CENTRO "EDITORIAL REUS"
Único título de la casa, fundada en 1852, y domiciliada en PRECIADOS, 1, Madrid

Nuestra Empresa no tiene, con su nombre, ningún Instituto; exhibe los éxitos en su librería de Preciados, 6, y no oculta los nombres de su profesorado, como garantía máxima de todo opositor.

LOS PERROS Y LOS NIÑOS
A Eladio Guzmán, maestro y publicista admirable.

Perros inurbanos, agresivos, con bozal y cortijeros. Los niños, las damas y los perros. Peligros de los animales domésticos. Mendiguitos, golfos y presidiarios.

Haso una decena de años, yendo yo muy ajeno de toda desgracia de agresiones, sentí el agudo dolor del mordisco de un perrillo de labriego montañés; quien, caballero en una barra, venía, a pocos metros tras de mí, hacia su casa, quizás después de una tarde de campo.

El perro mordió sin ladrar previamente, así pierden derechos; hubiera sido el ladrado precursor de un prudente y humanitario aviso o toque de atención; porque todo el motivo que yo había cometido para el «may brutto» consistió en no haber olfateado con anticipación, la venida de su amo y el no haberme apartado para que éste pasara sin obstáculo alguno.

—Bueno se ve— dije al labriego después de mirarme la herida de la pierna y de observar el estado de salud del perro—que no enseña usted urbanidad, ni ética pública a este perro.

—Si se me permite— dije— me confieso.

—Estando de tan mala rana ya debería haberlo ahorcado.

Y me acordé de tal escena de los perros de misa rezas de todo el mundo, al ver hoy a los cazadores de perros del Municipio, a una porción de niños que protestan, a su modo, de la

recogida de perros, cuando se doña a su juicio, injusta porque los muchachos arían, se decir, ayuda a criar a las perras, cientos y millares de perros de todas las castas, que de buen grado quisieran verlos danzar por las calles en pleno libertinaje, y una buena señora que también osasura, el modo cruel que tales empleados utilizan para coger a los animalitos, haciéndolos sufrir demasiado, y a veces, hasta martirizándolos al separarlos de sus dueños, en su misma presencia.

Desde cualquier punto de consideración, yo soy enemigo de hacer sufrir a los animales, pero por esto precisamente, es necesario que yo se dediquen feantes actividades a la cría de animales domésticos incesarios, para ahorrarse el fomento luego de tener que privarlos de la libertad y de la vida.

Es preciso, pues, enseñar a los niños todos los peligros de criar y tener en la casa animales domésticos, y que en ninguna parte oída debe haber más perros que los necesarios; pero con bozal y cadena.

Los perros son para guardar los corrales, en donde siempre deben estar.

En mi libro «Educación Intelectual», ya agotada la primera edición, digo en la página 71 y X cosas:

«No tengas en la casa insectos, ni animales domésticos. Los insectos son agentes de transmisión de padecimientos contagiosos; los perros padecen de tuberculosis y rabia, el gato es escurioso, las aves padecen pulmonías infecciosas...»

Otra cosa hay realmente muy cruel e inhumana en alto grado, que las autoridades permitan poner limosnas a esos niños llenos de inocencia y piedad, que un día y otro, uno y otro año arrastran su miseria por las calles de las grandes poblaciones, sosteniendo en la infancia la vida peregrina y victoriosa, tal vez, de sus malos padres, quienes sentados en algún banco que asocian con terribles insectos, o en el quicio de alguna casa, esperan las monedas o los mendrugos que han obtenido los pequeños mendigos; los cuales, al correr del tiempo y aprendiendo la vida de los golfos, han de veras en las celdas de las cárceles, donde aguardará una pequeña libertad, que no podrá conseguir, por la culpa del excesivo libertinaje o las crueldades palizas que caracterizaron su vida de golfo o mendiguitillo, en la infancia.

Jose Escamilla

Edicto
Por el Servicio de Avances Catastral de la riqueza urbana de la provincia de Almería se ha dictado el siguiente:

Habiéndose ordenado por la Superioridad con fecha cuatro del mes corriente la revisión de los trabajos catastrales relativos a la propiedad urbana enclavada en esta capital y su término municipal se ha de saber por el presente, que el día tres del mes próximo, dará comienzo dichos trabajos hallándose estos a cargo de una Comisión que bajo los órdenes del Arquitecto Jefe provincial don Joaquín Arnan Molas, estará además constituida por el Arquitecto don Antonio Zabaleta Maná y los aparejadores don José Roldán Navarro y don Virgilio Zamorano Real.

Adviértese al mismo tiempo a los señores propietarios, inquilinos o encargados, la obligación en que se encuentran de facilitar el mejor desempeño de aquel cometido, franqueando la entrada en las fincas a los funcionarios técnicos, al objeto de que puedan adquirir los datos necesarios para cumplimiento de lo mandado.

Lo que se pone en conocimiento de los interesados a los efectos consiguientes.

Almería 31 de Agosto de 1928. —El arquitecto jefe, Joaquín Arnan.

MOVIMIENTO MARÍTIMO
Durante el día de ayer, hubo el siguiente movimiento de buques:

VAPORES ENTRADOS Ningunos.

VAPORES SALIDOS Laud español «Vicente Tuller» para Torres del Mar.

Vapor español «Fuente Ventura», para Aguilas, con carga general. Idem «Manuel Espalín» para Melilla, con carga general y pasajeros.

Su propaganda será conocida por todos si la base es Diario de Almería

¿Va decayendo la alegría de vivir?

Obedece a que el organismo sólo en parte es joven. Recorre el vigor. Existe el supremo remedio. Siempre el vino bueno natural es reconfortante. Si además tiene adiciones de principios afrodisíacos más potentes, ya está concentrada al máximo la eficacia potencial. E corre con él.

Gran Vino Jerez "LUKOL" Afrodisíaco
Intensivo y prodigioso. A base de Yohimbina.

Si Faustó lo hubiera conocido no habría vendido su alma. De venta en las buenas Farmacias y en los Laboratorios «Lukol» S. A. Jerez.

Francisco Martínez Tamayo
GLORIETA DE SAN PEDRO, 2

Esta Casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras, vea catálogos y consulte precios.

Salud y acreditada clínica dental y Laboratorio de don Toribio Alvarez Garcia

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los tipos, auxiliado por el odontólogo don Toribio Alvarez Rodríguez.

BOULEVARD DEL PRINCIPE 56

Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en Plaza de Almería, número 1, lo que se hace público para conocimiento de un numerosa y distinguida clientela que aún se le ha escrito a este número de Almería.

Doctor Martínez Limones
Especialista en enfermedades de la piel, sifilis y vías urinarias.

Diplomado de las Clínicas urológicas y sifilográficas de los Hospitales de la Princesa y San Juan de Dios, de Madrid. Académico correspondiente de la Real Academia Española Dermatológica y Sifilográfica y Médico por oposición del Departamento oficial de Higiene de esta capital.

Tratamientos especiales por los Rayos ultravioletas (lámpara de cuarzo).

Horas de consulta: de 9 a 11 y de 3 a 5—Alvarez de Castro, 8.

Compro vagones
plataforma Norte, 21 toneladas, carga útil.

Ofertas a Apartado de Correos 565 - BARCELONA

Compañía Transmediterránea BARCELONA

Servicios establecidos en el puerto de Almería por los vapores de esta Compañía.

Línea Almería-Melilla-Ceuta Llegada a Almería todos los lunes. Salida para Melilla-Ceuta todos los martes.

Línea Almería-Melilla-Orán Llegada a Almería todos los jueves. Salida para Melilla-Orán todos los sábados.

Línea Barcelona-Africa-Oceanías (quinzenal) Llegada a Almería los miércoles 5 y 19 de Septiembre; 3, 17 y 31 de Octubre. Salida para Málaga, Ceuta, Cádiz y Canarias el mismo día.

Línea Barcelona-Sevilla-Bilbao Llegada a Almería procedente de Barcelona, todos los lunes. Salida para Bilbao el mismo día, con escala en Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Villagorcia, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Pasajes.

Llegada a Almería procedente de Bilbao, todos los lunes. Salida para Barcelona el mismo día, con escala en Cartagena, Alicante y Valencia.

Para todos los servicios se admiten carga y pasajeros.

Para más informes sus Agentes-Delegados: Hijos de Ricardo Giménez, S. A. PRINCIPE, 75

Delencias del estómago

Magnesia "ROLY" Cura 'a hiperclorhidia

Antonio Campoy Ibañez ESPECIALISTA EN Enfermedades de los ojos

Director por oposición del Consultorio Oftálmico de Pozos y Dispensario Oftálmico Municipal. Consulta de 3 a 5 Terresa, '9, pral.

ANTONIO FORNIELES OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional de Madrid

Navarro Rodrigo, 6

Consulta de 11 a 1

«Lea el "Diario"»

Jarabe natural de jugo de naranjas
Sustituye con ventaja la naranjada natural
Por su aroma y su riqueza en vitaminas y en azúcar, es el mejor jarabe de jugo de naranjas concentrado que se fabrica para el consumo público estando indicadísimo para usos terapéuticos.

Vapores Correos españoles de Ybarra y Compañía S. en C.-SEVILLA
Servicio fijo y rápido con salida todos los meses
El nuevo vapor correo transatlántico CABO PALOS
saldrá del puerto de Almería el día 31 de Agosto de 1928 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase.

TORPEDO MODEL Nº 8
Compare el trabajo de la TORPEDO de Oficina o Portátil antes de comprar otra máquina de escribir
Máquinas UNDERWOOD de ocasión y seminuevas a pesetas 550 y 650. Otras marcas a precios sin competencia.

AUDIENCIA
Señalamientos para el lunes
Sala primera.—Causa número 343 del año 1927, prosedente del juzgado del distrito de San Sebastián contra Francisco Rodríguez Hernández, por el delito de sustracción de un objeto de valor de 300 pesetas.

JOSELIYO LOS AMORES DE UN TORERO
La gran no e's que emociona al público
El filón de oro que han encontrado los señores correspondientes de las novelas por entregas.

Case EDITORIAL VECCHI
Coello, 188. BARCELONA

LOS PERROS Y LOS NIÑOS
A Eladio Guzmán, maestro y publicista admirable.
Perros inurbanos, agresivos, con bozal y cortijeros. Los niños, las damas y los perros. Peligros de los animales domésticos. Mendiguitos, golfos y presidiarios.

Edicto
Por el Servicio de Avances Catastral de la riqueza urbana de la provincia de Almería se ha dictado el siguiente:
Habiéndose ordenado por la Superioridad con fecha cuatro del mes corriente la revisión de los trabajos catastrales relativos a la propiedad urbana enclavada en esta capital y su término municipal se ha de saber por el presente, que el día tres del mes próximo, dará comienzo dichos trabajos hallándose estos a cargo de una Comisión que bajo los órdenes del Arquitecto Jefe provincial don Joaquín Arnan Molas, estará además constituida por el Arquitecto don Antonio Zabaleta Maná y los aparejadores don José Roldán Navarro y don Virgilio Zamorano Real.

DERECHOS REALES
Gestión de toda clase de asuntos relacionados con este impuesto. Presentación de documentos, obtención de certificaciones, reclamaciones, inscripción en el Registro de la Propiedad, etc., etc.
Alfredo García Briel
ex abogado del Estado interino
Puerta de Purchena, 1, pral. letra B

